

Új rovatvezetők a lapnál

Örömmel adjuk hírül szerzőinknek és olvasóinknak, hogy új rovatvezetőkkel bővül, erősödik lapunk szerkesztősége. A versrovat vezetője a 2020/4. lapszámtól Babiczky Tibor költő, szerkesztő, a kritika-tanulmány rovat vezetője a 2020/5. lapszámtól Móré Tünde irodalomtörténész, kritikus lesz. Szerkesztőségünk ezúton is köszöni a másfél éven át tartó rovatvezetői munkát Gál Somának, akire a továbbiakban is közeli munkatársként számít. Nagygéci Kovács József, a kritika-tanulmány rovat eddigi megbízott vezetője főszerkesztő-helyettesként és a Pannon Tükör Online főszerkesztőjeként dolgozik tovább a lapnál.

Móré Tünde 1987-ben született Miskolcon, latin-magyar szakon diplomázott Debrecenben, 2016-ban doktori fokozatot szerzett. Jelenleg Budapesten él. 2017 óta a KMTG Előretolt Helyőrség Íróakadémia Kritikaműhelyének mentora. Lapunk állandó szerzője.

Babiczy Tibor költő, író 1980-ban született Székesfehérváron. A Pázmány Péter Katolikus Egyetemen végzett magyar-angol szakon. Első verseskötete 1999-ben jelent meg Istenek vagytok címmel a Püski Kiadónál, a legutóbbi Félbehagyott költemények címmel 2018-ban látott napvilágot a Jelenkornál. Regénye, a Magas tenger 2014-ben jelent meg a Magvetőnél. Lapunk állandó szerzője.

Pannon Tükör Díj

A Pannon Tükör indulásának huszonötödik évfordulója alkalmából a lap szerkesztősége díjat alapított, melyet ezentúl minden év decemberében tervez átadni három kategóriában. A szerkesztőség döntése alapján évente egy költő, egy kritikus és egy prózaíró részesül elismerésben.

A Pannon Tükör Díj oklevéllel, egy kisplasztikával és pénzjutalommal jár. Ünnepélyes díjátadás az év utolsó lapszámának bemutatóján, minden év decemberében. A díjazott szerzőkkel interjú készül, melyek a lap következő évi

számaiban lesznek olvashatók, illetve egy-egy kéziratot is megvásárol a szerkesztőség, gyarapítva ezzel a a Pannon Tükör kézirat-archívumát.

Közgyűlés

Közgyűlést tartott a Pannon Írók Társasága a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban. Dr. Gyimesi Endre elnök elmondta, eredményes évet zárt 2019-ben a Pannon Írók Társasága, két fő feladatát magas szinten sikerült megvalósítani: megjelent a Pannon Tükör hat lapszáma, emellett már hét kiadványt, kötetet is közreadtak. A sikeres pályázatokkal (NKA, MMA) és a rendezvényekkel (bemutatók Zalaegerszegen, Budapesten és az ország számos egyéb pontján, részvétel jelentős kulturális fesztiválokban (Margó, Ördögkatlan) teljes év minden szempontból eredményesen zárult.

Kötetbemutató

Új kötettel gazdagodott a Pannon Tükör Könyvek sorozatunk. Nászta Katalin Felvágott szívvel című verseskötetét mutattuk be a zalaegerszegi Deák Ferenc Megyei Könyvtárban 2020. július 13-án. A rendezvényt házigazdánk, Kiss Gábor könyvtárigazgató nyitotta meg, majd Bubits Tünde főszerkesztő szólt a Pannon Tükör Könyvek sorozatról. A szerzővel a szerkesztő, Cséby Géza beszélgetett, és Czégő Teréz színművész olvasott fel a friss kötetből. Jó hangulatú beszélgetéssel és dedikálással fejeződött be a rendezvény.

Köszönjük Zalaegerszeg Megyei Jogú Város vezetésének, Balaicz Zoltán polgármester úrnak és a Zalaegerszeg Kultúrájáért Közalapítványnak a támogatást.